



**PROCEDURA APERTA, AI SENSI DELL' ART.60 DEL D.LGS N. 50/2016 E SS.MM.II.,
PER L'AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO POSTALE DI RECAPITO DELLA
CORRISPONDENZA DEL COMUNE DI SEREGNO.
CIG 9020266EF8**

QUESITO N. 1

Spett.le Comune di Seregno,

si chiede di rendere note le destinazioni (anche se presunte) degli invii oggetto d'appalto, distinguendo in percentuale tra:

- Territorio comunale
- Territorio provinciale
- Territorio regionale
- Territorio extra-regionale

RISPOSTA

La percentuale da suddividere tra le diverse destinazioni può essere considerata in un 70% verso il territorio comunale e il 30% per il restante territorio. Tale percentuale è da ritenersi presunta, come riferimento puramente indicativo e variabile nel tempo.

QUESITO N. 2

Buongiorno

In calce alcune richieste di precisazione:

1. Si chiede conferma che i prodotti per i quali è richiesta offerta sono esclusivamente la posta ordinaria nazionale, la posta raccomandata nazionale ed internazionale e la raccomandata 1 indicate all'art. 4 del capitolato e i servizi pick up e posta easy;
2. Si chiede conferma che possano essere ritenuti congrui i livelli di servizio dei prodotti del servizio universale, ai quali si fa esplicito riferimento nel capitolato;
3. Si chiede conferma che per area di destinazione da riportare nelle distinte mensili si intendono le aree di destinazione per le comunicazioni indirizzate all'estero.

RISPOSTA

1. All'art. 4 del capitolato – oltre ai classici prodotti di posta ordinaria e raccomandata nazionale e internazionale – è riportato altresì che il servizio dovrà comprendere eventuali richieste saltuarie ed eccezionali (pacchi, contrassegno, raccomandata 1 giorno, piego di libri) fino ad un massimo di circa 15/20 all'anno).
2. Per quanto riguarda i livelli del servizio si deve fare riferimento a quanto richiesto e indicato al già citato art. 4 del capitolato.
3. Si conferma che con aree di destinazione ci si riferisce alla corrispondenza destinata all'estero.